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１ 地理分野からの出題です。 

 

  問１ 文章中に、北緯 35 度線は「京都盆地」、「琵琶湖の南端付近｣、「駿河湾北部」、「房総半島の南端部」などを通る、とありま

す。これらを結ぶと北緯 35 度線の位置が推測できます。正解は②です。 

  問２ 「日本における標準時の基準となる経線である。」といった内容の文章であれば正解とします。 

  問３ 正解は「清水焼」です。 

  問４ 文章および問題文から、問われている工業地帯は中京工業地帯であることが分かります。中京工業地帯は、1980 年代以降、 

大きく成長し、工業製品出荷額および、その全国比がともに伸びています。正解は③です。 

  問５ 正解は⑥です。知多半島では木曽川から水を引く「愛知用水」、岡崎平野では矢作川から水を引く「明治用水」が建設され

ています。 

  問６ 正解は②です。①③④は山脈や盆地の位置関係が誤っています。 

  問７ 正解は「伊豆」半島です。正しい漢字での解答のみ正解とします。 

  問８ 日本は肉類の輸入を主にアメリカ合衆国とオーストラリアに頼っています。石炭の輸入先の割合から②はオーストラリアで

あることが分かりますので、正解は①です。③はカナダ、④は中華人民共和国を示しています。 

  問９ 千葉県は近郊農業が盛んです。また、愛知県は、中京工業地帯の工業生産が県内総生産の数値にあらわれています。したが

って、正解は③です。②は兵庫県、④は京都府の統計を示しています。 

 

２ 歴史分野からの出題です。 

 

  問１ 正解は④です。福岡県志賀島で発見された金印には「漢委奴国王」と刻まれています。 

  問２ 正解は①です。[地図]中の②は新羅、③は百済、④は対馬を示しています。 

  問３ 正解は「調」です。正しい漢字での解答のみ正解とします。 

  問４ 正解は「木簡」です。 

  問５ 「十二単」が正解です。「女房装束」も正解とします。 

  問６ 正解は④です。④は江戸時代の商業活動について述べた文です。 

問７ 正解は④です。①②③は鎌倉時代のことです。 

  問８ 正解は④の長篠合戦図 風です。 

  問９ 正解は②です。②は津田梅子について述べた文です。 

  問 10 「土地の所有者が地価の３％を現金で納めた。」といった内容の文章であれば正解とします。 

 

３ 公民分野からの出題です。 

 

問１ 大日本帝国憲法についての問題です。正解は④です。貴族院議員は選挙によって選ばれません。②は日本国憲法について述 

べた文です。また、大日本帝国憲法はプロイセン憲法を模範としてつくられました。したがって、①②③は誤りです。 

問２ 国政選挙についての問題です。正解は②です。 

問３ 正解は「主権」です。正しい漢字での解答のみ正解とします。 

問４ 天皇の国事行為についての問題です。正解は③です。衆議院の解散は憲法第 7 条に定められた国事行為のひとつです。①②

④は、天皇が国政上の判断をしているため誤りです。 

問５ 「冷戦の影響によって朝鮮戦争が始まったため、GHQ の指令によって警察予備隊が設けられた。」といった内容の文章であ

れば正解とします。 

問６ 正解は④です。 



問７ 正解は③です。国庫支出金の増額は、地方公共団体の自主性を損なうおそれがあります。 

問８ Ａ 正解は③です。ワイマール憲法ではじめて保障された権利とは、社会権です。 

   Ｂ 正解は「プライバシーの権利」です。 


